KoHTposbHasa pabora Ne3

Bapuanr 1

2. PaznmosKuTe Ha MEOXKHTEIH:
1) 12a2b° - 18a%H%; 3) 8x + 8y — ax - ay;
2) (b2 - 77— b{(p? - ™ 4) 8m" — 6m?n —12m°n® + 9nt.
3. Pemure ypasHenue (3x — 5X2x + 7) = (3o + 1)(2x — 3) + 4.
4. Pemure ypasaerne 10xZ% - 5x = ¢, ecaH oJuH H3 ero KopHell paser 0,5.
5. Hoxamure, uTo 3HaueHMe Brpaxernsa 323 + 8% kparno 9.
6. BroiHecHTe 3a CKOBKH OO MHOKHTENS (77 — HATYPANBHOE YHCI0):
81n+3 _ 27n+3 + 9n+3_
7. PaznoxiTe Ha MHOKHTENIN TPEXIIIeH:
1) x% - 12x + 20; 2)2x2-38x-2.
Bapuanr 2
1. IlpencTraBeTe B BUle MHOTOYJIEHA BEIpAXKeHHE:
1) —4xl(x + 2y); 3) (7x - 3y)(2x + 5y);
2) 3a3h(3a* - 4a%h + b); 4) (x - 1)x2-x-2).
2. PasnomupTe Ha MHOMKHATEIH:
1) 1445 — 2142%y7; 3Yam - an—4m + 4n;
2) (a2 + 4 —ala? + 4); 4) 6a*bh + 9% - 10a8h - 1547
3. Pemnre ypasHeHne (4x — 1)}{(8x - 2)=(6x + 1)}(2x + 3) — 4x.
4, Pemmre ypasrenve 8x2 + 12x = b, ecnm ogus u3 ero kopue#t pasen —1,5.
5. Iokaskwre, 94TO 3HaUYeHHe BEIpaykeHuA 81% - 27 kparno 8.

6. Brinecure 3a cKOOKH OOHMH MHOMKHTENS (1 — HATYDaIbHOE qUCII0):

Tpeacraerre B B¢ MHOTOUJAEHA BhIDAKEHHE:
1} -8a(2a - b); 3 (x - 2)2x + 3);
2) 2x%y(4x2 + 5xy? - y2); ) (y + 3Xy? +y - 6).

16m+4+8m+4_4m+4‘

7. PaznoxATe HA MHOKHTENH TPEXUICH:

1) 2 + 15x + 50; 2) 2x% — Bx + 2,

Bapuanr 3

. Ilpexcrarsre B BHie MEOTOWIEHA BEIPAsKEHAE:

1) -6e{dc - d);
2) 6mn®(2m® — mPn + 3nt);

3) (9x + y)(4x - 3y);
4y {x - 4)(x% + 2x - 3).

. PaznomuTe Ha MHOKHUTENN:

1) 24497 — 18x425;
2) (m? - 6)° - m(m? - 6):

3) 5¢+ 5d - cm - dm;
4) 6b% — 4b° — 9b3c8 + 65,

. Pemure ypasuenne (3x + 1)(5x — 1) = (5x + 2)(8x — 4) - Tx.

Pemrure ypaBuenue 6x2 + 3x = g, ecny ogus us ero KOpHe# pasen —0,5.

. Horaxure, yTo sHaYeHHe BEIpaskenud 64* — 165 kpatHo 15,
- Brimecure 3a cko6xHu o6muit MEOMXCHTEIE (7 — HATYyPaIbHOE YHCJI0):

625n+2 — 125n+2_25n+2.

7. PazmosxuTe HA MHEOMKUTETH TDEXTIICH:
1)a%— 14x + 24; 2)8x% - Bx -2,
BapuaHnr 4

= N

-J

. HPE,I(CTS.BI:TE B BHAe MHOTCUIEHA BEIDAKEHHE:

1) -8m(m - 5n);
2} Tac(d" + ba3c - 2c%);

3) (6¢ + d)(8c - 5d);
4) (a + 1)(@® - 2a - 8).

. Paznosxure 52 MEOKUTENN;

1) 165y — 245,

3)ab —ac—Th+ Tc;
2) (c? + 8)2 +clc? +8);

4) 9x5 + 12x2y* — 15x%% — 2048

. Pemnre yparrerue (6x + 13 + 2) = (9x — 1)2x + 5) — 3x.
. Pemure ypagnenue 8x% + 12x = b, ecam ogun ua ero xopHei: pagem-l,5.

Horasxknre, uro sHaueHHe Bhpaxenuna 257 + 125* kparuo 26,

. Brinecure 3a cko6KH 061Hil MHOKETEND (71 — HATypAABHOE YHCIIO0):

2567+ 14 g4+l 16w+,

. PasmomyTe Ha MHOMHTEIH TDEXUIEH:

1) 2%+ 11x + 28; 2) 3x2 + 4x — 4.





